



避暑游火爆 哈市酒店预订翻倍

湿地游、夜游成为今年暑期游客热选

本报讯(记者 李木双)8月，入夜后不到20℃的清凉天气，让哈尔滨成了游客心目中的避暑游“热点”。飞猪近期数据显示，8月以来，哈尔滨酒店预订量同比去年翻倍增长。记者走访哈尔滨本地民宿、夜市和一些景点发现，湿地游、夜游成为今年暑期的游客热选。

14日16时，波塞冬旅游度假区停车场，不少游客来赶夜场的玩水项目。游客陈先生表示，他们一家人就是奔着哈尔滨的清凉天气来旅游的。上午在中央大街一带游玩，品尝哈尔滨特色美食，下午乘坐索道到太阳岛喂鹿，然后马不停蹄到波塞冬玩水。“哈尔滨晚上更凉快，好吃好玩的也不少，我们还计划晚上去逛夜市。”

记者从飞猪了解到，今年暑期游中，夜游形式受到热捧，近一个月，飞猪上夜游相关商品的订单量同比去年增长超25%。相比常规的日间游览，夜游不仅防晒清凉，还让游客获得独具一格的体验，更拓宽了旅游资源可利用的时间，为旅游企业打开了新的生意机会。今年暑期，主题乐园夜场、夜间演艺、乘船夜游、夜场灯光秀、烟火秀等多种夜游玩法走俏。乘坐索道及乘船夜游的游人也有所增加。

中央大街百合公寓负责人表示，每年7月、8月、9月是哈尔滨的夏季旅游旺季，不少南方老人选择到哈尔滨住3至5个月民宿避暑。今年南方高温天较多，8月，公寓的游客订单量有所增多。虽然受南方部分城市疫情影响，部分固定的“消夏”游客取消了行程，但仍有不少南方老人打电话来咨询“消夏”游。

根据飞猪数据统计，8月以来，哈尔滨酒店预订量同比去年翻倍增长，异地酒店预订量同比增长超100%。哈尔滨酒店消费也呈现品质化趋势，平均消费金额同比增长超30%。飞猪平台上，8月以来，哈尔滨景区的门票出票量同比增长超80%。



来黑龙江旅游订单量环比提升65%

亲子订单占比近三成

本报讯(记者 李佳琪)这个暑假，黑龙江迎来旅游“高光时刻”。18日，携程发布《2022年暑期亲子游报告》显示，7月份，以黑龙江为旅游目的地的订单量环比提升65%，其中，亲子订单量占比近三成。来黑龙江“纳凉式”溜娃成为不少外地“80后”“90后”父母的选择。

携程数据显示，暑期亲子游订单量环比增长130%。黑龙江周边游的订单占比

25%、长途游占比51%、本地游占比24%。

报告发现，今年暑期，“80后”父母占据亲子游市场“半壁江山”，达53%；其次是“70后”及“90后”。“80后”父母最舍得花钱，亲子订单人均花费较“90后”高出37%。

报告发现，今年暑期许多家庭选择“自驾遛娃”的方式加入“亲子大军”。携程租车数据显示，适合家庭出行的车型，暑期搜索热度高于日常2倍。

黑龙江暑期亲子游景区 TOP10

| | | | |
|-------------|----------|---------|--------|
| 哈尔滨融创乐园 | 波塞冬沙滩水世界 | 扎龙自然保护区 | 东北虎林园 |
| 哈尔滨极地公园·极地馆 | 波塞冬旅游度假区 | 松花江观光索道 | 龙沙动植物园 |
| 龙塔 | 波塞冬海底世界 | | |



堵消防通道 占公交站台

交警一天取缔5700余件违停

本报讯(吴琦 记者 孙莹)连日来，交警部门严格取缔并曝光各类交通违法乱象，特别针对老旧小区、商圈、市场周边机动车占用消防通道、公交车站以及双排停车等行为，18日共取缔违法停车5700余件。

18日9时30分许，交警香坊大队民警巡逻至横道中心市场西侧及北侧道路时发现，部分居民来此购物时违法停车，黑AAZ821号灰色轿车更是双排停放，导致其他车辆通行困难。民警立即联系车主，5分钟后驾驶人返回现场，交警对其进行批评教育。

民警还发现，在香坊大街144号珑瑞小区北门处有3辆机动车违停，堵塞消防通道，民警立即联系驾驶人劝导其及时驶离。随后，同样在香坊大街，民警发现黑AJ668N号灰色小型客车停在消防通道上，民警立即联系车主，在告知其行为的危害后对其进行处罚。

当天，民警巡逻至香坊大街135号附近时发现，黑A61AD5号白色车辆直接停在公交站台处，造成公交车进出站台困难，也给乘客上下车造成安全隐患。交警立即现场对其处以100元罚款。

建精品工程 让百姓安居

龙创·睦邻项目主体封顶

本报讯(记者 黄曼君)18日10时许，位于冰城二环哈平路核心地段的龙创·睦邻项目02地块主体结构封顶仪式举行。

龙创·睦邻项目位于二环哈平路的核心地段，便捷交通畅达全城，近享植物园、乐松商圈，集商业、教育、娱乐、公园、医疗等配套于一体，将自然生态与都会繁华有机结合，以精工浇铸品质美家、以匠心锻造城市人居。龙创·睦邻坚持“精品化、高质量、保交楼”的工程标准，凭借严格的管理和各方的密切配合，实现了顺利封顶，打造立于冰城的精品建筑，争取早日让百姓住上安心房、放心房、暖心房。

有着足够坚实的实力打底，龙创·睦邻必将继续怀抱初心，脚踏实地做好每一步建设施工，关于龙创·睦邻美好生活的形式正按理想的蓝图被一笔笔勾勒出来。

创城考评物企服务不到位上“黑榜”

予以信用扣分，并全市通报

本报讯(记者 刘述波)18日，哈市物业管理协会发出《全市物业行业创城倡议书》，号召全市物企和物业从业人员，从自身做起，争做文明使者，切实提升物业服务水平。此外，市区住建部门还将通过“红黑榜”方式奖优罚劣，对创城考评中物企服务不到位，将予以信用扣分并“黑榜”通报。

《倡议书》提出，全市物业服务企业及物业从业人员要从我做起，自觉投身到文明城市的创建行列，以模范行为影响身边的人，做文明创建的参与者、实践者和传播者。同时，要遵规履约，提升服务，对照文明行业标准，打造文明行业，做文明标兵，为创造宜居文明小区，提供规范的物业服务，赢得业主满意。此外，要强化宣传，营造氛围，各物企要通过条幅、展板、电子屏和小

区通知栏等多种形式和途径，对创建全国文明城市加大宣传，使文明创建深入人心、家喻户晓，努力营造“做文明人、创文明城”的浓厚氛围。最后，要规范自律，投身创建，各物企要积极参加各种创建活动。

在创城考评中，市区住建部门将对措施有力、整改迅速、变化明显的小区予以表彰；对表现良好的物业企业予以信用加分，记入诚信档案的“红榜”；对物业服务不到位、解决合理诉求不及时的物企，予以信用扣分，记入诚信“黑名单”，并全市通报。

**创建全国文明城市
打造宜居幸福之都**



3万平方米160万株花卉盛放 这片都市花海等您来“打卡”

本报讯(记者 霍亮 文/摄)日前，在哈市丁香科技博览园，共计3万平方米、160万株的各种花卉正在怒放，构成五彩缤纷的花海美景。不用花钱买门票，公众可免费来“打卡”。

据丁香科技博览园相关负责人介绍，该公园今年共栽种花卉160万株，花期从6月到9月末，为期3个月左右。其中，景观最为壮观的花海位于公园中心广场，其花卉主要以串红、孔雀草、醉蝶、马鞭草、鼠尾草、四季海棠等为主。整个公园的花卉面积在3万平方米左右，中心广场面积2600平方米左右。